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E l ő t e r j e s z t é s
A képviselő-testület 2011.  december  14-i ülésére 

Tárgy:  A köztisztaságról és a köztisztasági közszolgáltatás  kötelező igénybevételéről szóló 
rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő:   Fábián Gusztáv polgármester
Előkészítette:  Sütő Árpád műszaki előadó Jogszabállyal nem ellentétes                             Soltész Attila címzetes főjegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Salföld Község Önkormányzata 2011 november 25-i ülésén tárgyalta tárgyi napirendet, melyet 
akkor elnapolt. 

A rendeletmódosítás elfogadásához szükséges a tervezetet a 2000 évi XLIII törvény 24.§ (2) 
bekezdés alapján előzetes véleményezésre meg kell küldeni az illetékes környezetvédelmi 
felügyelőség, a Megyei Önkormányzat illetve a közigazgatásilag szomszédos települések részére 
akik a kézhezvételtől számított 30 napon belül adhatnak véleményt. A vélemények beérkezését 
követően fogadható el a végleges rendelet.
Az Észak Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati 
Társulás és az Észak Balatoni Hulladékgazdálkodási Kft tagjaként a Remondis Tapolca Kft is 
megküldte ajánlatát a 2012 évre vonatkozóan.
A megküldött három levél az előterjesztés mellékletét képezi.
A levelekből egyértelműen kiderül, hogy 2012 január 1-től részleges üzem veszi kezdetét, mely a 
szelektív szigetek, a válogató üzemek és a királyszentistváni hulladéklerakó részleges üzemét 
jelentik.
A részleges üzem költségei nem ismertek.
A társulás azt kéri a társult Önkormányzatoktól, hogy a szolgáltató által ajánlott 2011 évi díjat 
fogadják el azzal a kiegészítéssel, hogy a királyszentistváni hulladéklerakó normál üzemének 
működéséig a díj érvényben marad, a normál üzem megkezdésétől a 2011 évben kiküldött 
kéttényezős díj lép életbe.
A tájékoztatás alapján a teljes üzem várható indulása 2012 év vége felé vagy 2013 évben 
várható.
A rendelet ilyen irányú megfogalmazása egyfajta jogbizonytalanságot eredményezne.
A rendelet tervezet: -a szolgáltató általi díjbeszedés  
                                -a szolgáltató kérései 
                                - közszolgáltatási szerződés  
figyelembevételével készült el.
A jelen helyzetben a közszolgáltatási szerződés teljes egészében nem alkalmazható a lerakó nem 
üzemelése miatt.

A rendelet tervezetben szereplő díj a tavalyi évben Salföld Község Önkormányzata által 
megállapított díjhoz képest eltér abban, hogy a 2011 évi díj kiszámításakor a díj nem került 
megemelésre a számlázás költségeivel, melyet a szolgáltató 53 Ft+Áfa /ürítés összegben jelölt 
meg. 
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A szolgáltató a 64/2008 (III.28) Kormányrendelet szerint megküldendő költségkalkulációt a 
díjjavaslatához nem csatolta, melynek pótlására 2011. december 9.-én felhívásra került.
A díj megállapításához szükséges ezen kalkuláció ismerete.

A tervezetben lehetőség nyílik a szüneteltetésre, valamint a használaton kívüliségre, továbbá az 
űrméret 60 80 és 120 literre történő módosítására.

A szolgáltató által megjelölt időpontok ( számlabenyújtási, használaton kívüliség bejelentés) 
nem kerültek szerepeltetésre, mivel azok nem betarthatóak, továbbá év közben is felmerülhet 
igény rá nem csak adott időpontig.

A díjak a 2011 évre megadott egy tényezős ürítési díjak szerint kerültek meghatározásra.
A díj megállapítását a 64/2008 (III.28) Kormányrendelet 2.§ (1) bekezés alapján:
„ A közszolgáltatási díjat legalább egyéves díjfizetési időszakra kell meghatározni.” 
Fentiek alapján a rendelet megalkotásával a díj emelésére kerül sor.
A bizonytalanságot az idei évben is a teljes üzem pontos indulási időpontja, illetve a részleges 
üzem költségeinek nem ismerete jelenti.
Az érvényben lévő közszolgáltatási szerződés 3.8 pontja alapján amennyiben az Önkormányzat 
nem állapítja meg, vagy alacsonyabb mértékben állapítja meg a közszolgáltatás díját a 
különbözetet díjkompenzáció formájában köteles az Önkormányzat a szolgáltatónak megtéríteni. 

A 2012 év ebből a szempontból kétséges, mivel a díjak tartalmaznak ugyan a 
Királyszerintistváni rendszer üzemeltetésére ürítésenként 73 Ft nettó díjat, de nem ismert egyik 
fél részéről sem, hogy a Társulás által megállapított díjrész elegendő lesz-e vagy sem fentiekre 
figyelemmel.
 
A tervezetben szereplő módosítások elfogadása esetén szükséges a rendelet tervezetet a 2000 évi 
XLIII törvény rendelkezései alapján véleményeztetni, Salföld Község Önkormányzat 9/2011 
(VII. 1.) számú rendelete alapján nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani.
 Kérem a mellékletben szereplő rendeletet elfogadni szíveskedjenek.Határozati javaslat……..…./2011. (XII. 14.) KT határozati javaslat: 
Salföld Község Önkormányzat  Képviselő-testülete a rendelet tervezetet az alábbi 
módosítások elvégzése után azt elfogadhatónak tartja, ezért 
felkéri a polgármestert, hogy a módosítások átvezetését követően a rendelet tervezetet a 
2000 évi XLIII törvény 24.§ (2) bekezdésnek megfelelően a küldje meg véleményezésre.

A tervezetbe átvezetendő módosítások:
……………………………………………………………

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester 
Határidő: 2011. december . 31Salföld, 2011. december 9. Fábián Gusztáv polgármester
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